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Przyktad Belka wiszaca na linie i podparta dwoma sprezynami.
Zbuduj model MES.
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Wektor globalny obcigzenia:

sity zastepcze dla wydatku statego:
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Macierze sztywnosci elementow:
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Globalna macierz sztywnosci:
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Uktad rownan:

D - Nol (beam)

— No 2 (beam)

— No 3 (rod)

No 4 (spring)

No 5 (spring)
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Przyktad Belka wspornikowa z przegubem
Zbuduj model MES (uzyj 2 elementdw). Wyznacz przemieszczenia,
reakcje i sity wewnetrzne. Sprawdz warunki rownowagi.
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Parametry weztowe:
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Obcigzenia i reakcje:
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Macierze sztywnosci:
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Globalna macierz sztywnosci:
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Warunki brzegowe:
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Poszukiwane przemieszczenia weztowe:
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Reakcje:
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Sprawdzenie rownowagi:
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Rozwigzania elementowe:
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Moment gnacy:
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Moment gnacy:
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Funkcja ugiecia i rozktady sit wewnetrznych:
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